

張念群：政府落實制度化

華校每年獲逾億撥款

(巴生4日讯)教育部副部长张念群说，自希望执政中央后，华校制度化和特别拨款接踵而来，每年总拨款达逾亿令吉。

她说，这些拨款包括政府资助学校5000万令吉、独中1200万令吉，财政部特别拨款1500万令吉给华中及公益金2000万令吉给政府学校等，2018年还有一笔2000万令吉拨款，协助华小迁建。

她说，希望执政1年半，雪州华校所获的中央拨款，不包括州政府拨款就有2341万7000万令吉，若再加上公益金的556万令吉，雪州华校

累积获得的拨款总额，高达2897万7000万令吉。

“雪州华小去年共获得384万5000万令吉拨款，42所华小受惠，今年则获得446万令吉，47所华小受惠。”

獲高度重視

她说，雪州的5所华中于去年和今年各获167万令吉拨款，4所独中则从今年开始获得拨款，目前拨出的款项为77万2000万令吉。

张念群今午出席公益金2019年雪州移交拨款仪式时指出，这仅是中央政府的拨款，若加上雪州希望政府已落实多年的制度化拨款，可见

雪州华校在希望执政下，获得高度重视和照顾。

她说，中央政府在财政预算案拨款5000万令吉给政府资助学校，政府学校则“分文未得”，引起后者羡慕。

不过，如今在公益金配合下，今年拨出2000万令吉给政府学校，今年雪州共有60所华小申请公益金，获得556万令吉。

出席者还有雪州行政议员黄思汉、许来贤、班达马兰区州议员梁德志、无拉港区州议员王诗棋、万达镇区州议员嘉玛莉亚、莲花苑区州议员黎滩福、万挠区州议员蔡伟杰等。



■受惠学校与嘉宾大合照；前排左5起为黎滩福、蔡伟杰、许来贤、廖文智、黄思汉、蔡伟友、张念群、梁德志、王诗棋及嘉玛莉亚。

師訓華文組招生未達標

张念群指出，今年尾仅有419师训毕业生投入服务，远远不足解决华小师资不足的问题，因此今年度的师训华文组招生目标为1460人，但仅1054人提出申请，因此明年各界需更努力协助招收更多的师训华文组生。

“师训华文组需要5年才能毕业，无法马上解决师资不足的问题，因此教育

部上月开放临教申请，目标超过900人，希望未来这批临教也能转正成为正式教师。”

她说，希望政府有别于前朝政府，为了消除不确定性保障临教，临教一旦获聘就会获得3年合同，同时只要通过假期培训班和教育服务委员会面试通过，便能成为正式教师，享有公务员待遇。

蔡伟友促關注教師宿舍環境

公益金创始及永久信托人丹斯里蔡伟友指出，教育部和社会大众应该多关注教师宿舍环境问题，只有保障教师的居住和教学环境安全舒适，才能够有好师资教导学生。

他说，过去大家都注重校舍，但往往却忽略了教师宿环境问题，这些问题都迫切需要解决，避免衍生师资不足的问题。

“我之前回到位于渔村的母校，发现学校的教师只有2人，追问下才知道宿舍环境太差，包括入夜后黑暗一片、厕所距离太远等，令他们感到不安全，结果教师继续留下来执教的意愿不高。”

公益金移交撥款儀式

學校缺師資或宿舍欠佳
蔡偶友：教師卻步部分原因



受惠雪州华小董家教代表与嘉宾合照。前排左五起为黎灝禡、蔡伟杰、许来贤、廖文智、黄思汉、蔡偶友、张念群、梁德志、王诗棋及嘉玛莉亚。

(巴生4日讯)公益金创始及永久信托人丹斯里蔡偶友表示，公益金这些年来帮助过无数华小，他也视察许多华小，发现许多学校师资不足问题，有一部分原因是宿舍环境欠佳，导致前来执教的教师意愿不高。

他说，他之前回到位于渔村的母校，发现学校的教师只有两人，追问之下了解到教室的宿舍环境太差，包括入夜黑暗一片，厕所距离太远和安全问题等，教师留下来的执教意愿都不高。

须保障教师居住教学环境

他今年在公益金2019年雪州移交拨款仪式上致词时，希望教育部和社会大众应多关注教师的宿舍环境问题，并补充，只有保障教师的居住及教学环境，才能够有好师资教导学生。

“我们过去都非常注重校舍，所以很多社会大众都非常愿意捐款建校，但往往我们忽略了教师的环境问题，希望这些问题能迫切获得解决。”

鄭耀民：張念群忽悠華社 “公益金款項當教部撥款”

(吉隆坡4日讯)马华教育谘询委员会主席郑耀民说，教育部副部长张念群偷换概念，把公益金拨给全津贴华小的拨款当成是教育部的拨款，真是打肿脸皮充胖子。

他说，行动党秘书长林冠英于3天前出席槟城的活

动，已表明这笔总额2000万令吉的公益金教育拨款目前已准备好，并将由张念群代他陆续到全国各州的全津贴华小进行移交，张念群却把公益金拨款当着教育部拨款。

他今日发文告说，公益金是在国阵时代由前首相纳吉批准设立的，以博彩业的

另 一方面，教育部副部长张念群指出，自从希盟执政后，制度化或特别拨款接踵而来，显示出华校获得高度重视和照顾。

她说，华校目前所获得的拨款包括半津贴华小5000万令吉、独中1200万令吉、华中1500万令吉、新建或搬迁华小拨款2000万令吉，以及公益金2000万拨款，累积超过1亿令吉拨款。

她说，以雪州为例，雪州华校所获得的联邦拨款，不包括州政府拨款，就有2341万

張念群：希盟執政迄今 教部撥款華校逾1億

7000令吉；若加上公益金特别拨款的556万令吉，雪州华校累积获得拨款高达2897万7000令吉。

“雪州共有63所全津贴华小，而申请的学校有60所，都获得公益金的拨款。”

出席者包括雪州行政议员黄思汉和许来贤、班达马兰区州议员梁德志、无拉港区州议员王诗棋、万达镇区州议员嘉玛莉亚、莲花苑区州议员黎灝禡、万挠区州议员蔡伟杰及雪州受惠华小董家教代表。

盈利收入用于教育方面，尤其是协助全津贴华小进行维修或扩建，这并非希盟年代才有的。

“我希望华社可以看清楚张念群的真面目，别让她有机会忽悠华社。”

他也欣喜公益金这次发放更多的拨款供全津贴华小申请，这可以让更多的全津贴华小受惠，以改善学校的设备，并希望这可以成为全津贴华小的年度拨款。

公益金556万拨雪60全津华小

(巴生4日讯) 公益金今日拨款556万令吉予雪州60所政府资助学校(全津华小)，而希盟执政后在雪州华校累积获得的拨款将近2900万令吉。

教育部副部长张念群今日在出席2019年公益金拨款颁发仪式时说，联邦政府于财政预算案，特别拨款5000万令吉给半津贴华小，不包括政府学校(全津)，不过政府并没有忽略全津华小，在公益金配合下拨出2000万令吉教育拨款，其中雪州60所华小将获得556万令吉拨款。

她说，希盟执政以来给予华教制度化拨款包括半津贴华小5000万令吉、华中1500万令吉、新建或搬迁华小拨款2000万令吉、公益金2000万令吉予全津贴华小及独中的

1200万令吉拨款。

她说，雪州华小去年共获得384万5000令吉拨款，42所华小受惠，今年则有47所华小受惠，所获拨款达446万令吉；雪州的5所华中于去年及今年分别获167万令吉拨款；雪州4所独中则从今年开始获拨款，目前拨出的款项就有77万2000令吉。

张念群：更改临教招收模式

张念群说，今年从师范大学毕业的419位毕业生，将在今年年杪分派到全国的华小任职，虽然教师还是供不应求，但希望能帮助暂缓师资不足的问题。

“在2019年教育部增加华小组师范的名额由419人增至



蔡僕友(右三)颁发公益金支票予华小代表。左起为廖文智、许来贤与黄思汉；右起为梁德志及张念群。

1460人，但申请者不够踊跃，只有1054人申请而已，希望有更多学生能踊跃申请就读，培养更多有能力的教师。”

她说，教育部于上个月开放临教的申请，这次的临教招收模式，与过往有所不同，成功申请者将会担任临教3年，

而这三年里，教育部将安排相关教师在学校假期中接受师范课程(假期师训班)，以及通过教育服务委员会面试后，这些临教将可成为正式的教师。

“教育部的目标是希望超过900人申请，这不仅能给予临教公平的对待，让临教享有公务员待遇，也望更多临教能转为正式教师。”

蔡僕友：教师宿舍待改善

公益金创始及永久信托人丹斯里蔡僕友说，师资不足的问题一直存在，其中教师宿舍建设欠完善也可能是原因之一。

他说，他之前回到位于渔村的母校，发现学校的教师只有两人，追问之下了解到教室的宿舍环境太差，包括入夜黑暗一片，厕所距离太远，有安全问题等，教师继续留下来的执教意愿不高。

拨款用在硬体设备

他说，大部分的学校拨款都是用在硬体设备，如建设大礼堂、课室等等，却没有顾虑到教师住宿的问题。

“我们的下一步，应该是协助解决教师住宿的问题，把教师宿舍建好。”

全民踊跃帮助建校

他也表扬我国独特之处，就是当有关单位要建设学校，需要筹款时，全国人民都非常踊跃的帮助建校，这是其他国家鲜少见到的。

出席拨款移交仪式者包括雪州行政议员黄思汉和许来贤、班达马兰区州议员梁德志、乌拉港区州议员王诗棋、万达镇区州议员嘉玛莉亚、莲花苑区州议员黎淮祺、万挠区州议员蔡伟杰，以及雪州受惠华小董家教代表。

公益金556万拨雪州60华小

巴生4日讯 | 公益金颁发556万令吉款项给雪州60间政府全津贴华小，这些款项直接颁发现金支票，以便各校董事会汇存入户头。

教育部副部长张念群指出，雪州共有63所的全津贴华小，除了其中3所并未提呈教育拨款申请之外，州内60所的华小在今天皆获颁现金支票。

陆续移交拨款

「全津贴华小除了获得这笔公益金教育拨款之外，政府给予半津贴华小5000万令吉拨款中，雪州47所华小共获得446万令吉；2018年雪州则有42所华小获得384万5000令吉。」

巴生4日讯 | 公益金创始及永久信托人丹斯里蔡偶友指出，公益金或在未来考虑，日后的学校发展捐款可从改善教师宿舍作出探讨。

小时候也是就读柔佛州一所渔村学校的蔡偶友指出，公益金



公益金周五直接颁发现金支票给雪州全津贴华小，以便各校董事会汇存入户头，前排左起为许来贤、黄思汉、蔡偶友、张念群及嘉玛莉亚。

-徐慧美-

上述由公益金给予政府全津贴华小的2000万令吉教育拨款，则会陆续移交给全国全津贴华小。

她说，希望政府执政不到2年，雪州的华小、华中和独中所获得的拨款总数迄今已将近2900

万令吉，还有雪州搬迁的华小拨款包括福隆港华小300万令吉、峇玲珑敦化华小300万令吉、蒲种培民400万令吉以及朱运兴华小100万令吉，雪州内4所独中今年共获得77万2000令吉。

探讨改善教师宿舍

早前到访雪州吉胆岛渔村学校，发现该校面对师资短缺情况，虽有120多位学生，惟只有2名教

师，教师宿舍距离厕所也颇远；其实教师住宿不应受到忽略，因而他们才有了提出公益金拨款需

出席者有班达马兰B校董事长廖文智、雪州行政议员黄思汉、许来贤、班达马兰州议员梁德志、莲花苑州议员黎潍禡、万达镇州议员嘉玛莉亚、无拉港州议员王诗棋、万挠州议员蔡伟杰等等。

做出调整的想法。

他指出，雪州吉胆岛学校的学生总数有120人，尽管获得公益金200万令吉捐款设容纳1000人礼堂，符合未来发展效益，惟教师住宿环境也需提升。